



当前位置: [首页](#) >> [新闻中心](#) >> [专业委员会和省级学会动态](#) >> [中国电机工程学会测试技术及仪表专委会2009年学术交流年会在中国电科院召开](#)

中国电机工程学会测试技术及仪表专委会2009年学术交流年会在中国电科院召开

作者: 来源: 中国电机工程学会测试技术及仪表专委会 发表时间: 2009-12-24 打印

12月14日至16日,中国电机工程学会测试技术及仪表专委会2009年会暨高压测试机电气测量技术研讨会在北京举行。本次年会由中国电科院高压所主办。全国各地40余名专家、代表、论文作者以及部分设备厂家代表参加了会议。中国电机工程学会学术部副主任赵建军,专委会主任委员中国电科院院长助理、高压所所长李光范,专委会副主任委员清华大学电机工程与应用电子技术系赵伟教授等出席大会。

大会于15日上午正式开幕,赵建军首先传达了2009年中国电机工程学会年会情况和有关工作情况,介绍了专委会管理条例及专委会调整的相关情况,并针对测试技术专委会工作提出了指导意见。学会会员代表甄为红就中国科学技术协会下发的《科学道德规范手册》进行了宣讲,并引用手册内容向全体会员发出倡议:“让科技工作成为太阳下最干净、最值得尊敬的职业!”

专委会主任李光范和河北电力科学研究院章鹿华分别就特高压测试关键技术和面向智能配电网的高级计量构架演示系统作专题发言。

15日下午专委会专题讨论了2009年度工作计划。论文作者代表进行论文宣讲和答疑交流,并推选出2009年度优秀论文2篇。

16日,专家及代表参观了国网公司特高压直流试验基地和华北院面向智能配电网的高级计量构架演示系统。

本次研讨会为国内电力学术专家、电力测试技术工作者提供了一个交流、研讨和联络的平台,达到了相互交流、促进、共同提高的目的。

- [下一篇](#): 无